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Examen de Matematicas — 42 de ESO — Opcion B

1. Realiza los siguientes productos de raices reduciendo previamente los radicales a indice comun.
Simplifica todo lo posible el resultado (1,5 puntos, 0,5 puntos por apartado)
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2. Realiza las siguientes operaciones simplificando previamente los radicales y sacando posteriormente
factor coman: (1,5 puntos, 0,5 puntos por apartado)

2 5J§_4ﬁ+ﬁ_m -

b) 5316 +33/250 + 23/54 — 432 =

4
¢) 3%s1ab’ +12b13/3% +3ha" =

3. Simplifica, expresando el resultado como un unico radical: (2 puntos, 1 punto por apartado)

a) [ 2-38-\/1_2j3:
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4. Racionaliza las siguientes expresiones y simplifica el resultado: (2 puntos, 1 punto por apartado)

%‘

. Operay simplifica: (3 puntos, 1 punto por apartado)

a) (53-3\5) =

b) 42.32 242 42 =
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1. Realiza los siguientes productos de raices reduciendo previamente los radicales a

indice comin. Simplifica todo lo posible el resultado (1,5 puntoes, 0,5 puntos por
apartado)
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2. Realiza las siguientes operaciones simplificando previamente los radicales y
sacando posteriormente factor comun: (1,5 puntos, 0,5 puntos por apartado)

a) S£—4ﬁ+m—m= 5 % -~ 403+ I~ J3 257 =

[3-4V3+273 -2-5{3 z(_g..—q+3—4o)\ﬁ;:
e
- == = 3 3
3
b) S16+3250+ 205843 = 5 Y 2" 4 325+ 2 2F -4 {7 =

5.2 d2+35 L +23 YL - 432 = g
3
a0z +183 7 + Y2 -4 Y7 = (1o+45+6-u)2 =232

3
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o 3¥Ys1ab® +12b 9:—+J’3a’=3 ,‘3"ab‘ + 12b 132% —+ J:’:«f’ =
ar— 3[—— 3 2

@+ Cab + o2) T3< = (Bb+a) Yaa
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=

3. Simplifica, expresando el resultado como un tnico radical: (2 puntos, 1 punto por
apartado)
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por apartado)
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4. Racionaliza las siguientes expresiones y simplifica ¢l resultado: (2 puntos, 1 punto

3.4

Wi-a (3B-4)(B+2) _ 3EE +38-2-4V5

4°ESO - Opcién B

- 4.2

) =
5-2 0 (B-2)05 + 2) B — 22
3.5 +Cls — 4V -8

-8 _ 45+CJ“—‘1G—8_4*2\/§_

5 — 4 1 1
= 3+2J5

5. Operay simplifica: (3 puntos, 1 punto por apartado)

®) (5V3-35)'= (8630 + (308) "~ 2 (a3 (3V8) =

i

B+ FUE - 2534305
345 + H5 - 20186

= 420 — 3o \15
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